

普世人類都是神的兒子麼？

## 普世人類都是神的兒子麼？

「耶穌在世上的時候教訓人說，神是普世人類的父，普世人類都是神的兒子；所以普世的人都是一家，都是弟兄，都當彼此相愛，協力合作，以促進世界的和平，建設天國在世上。」這幾句冠冕堂皇動人聽聞的話，我們在許多禮拜堂的講臺上不記得聽過多少次，在許多基督教的雜誌書籍裏不記得看過多少遍。難數算有多少不明白真理的信徒都受了這幾句話的欺騙。他們因為不明白聖經的緣故，便以為這樣的教訓真是耶穌所講的。其實我們若詳細查考聖經，便知道這幾句話不但不是耶穌所講的，而且完全與聖經中的道理相悖。耶穌並未曾說神是普世人類的父，普世人類都是神的兒子。他所講的乃是，「神是信耶穌的人的父；只有信耶穌的人是神的兒子。」

普世人類都是神的兒子麼？

人絕對不能建設天國，這種道理在我所寫的人能建設天國麼一書裏已經詳細說過了。現在我要同讀者查考一下究竟普世的人都是神的兒子呢？還是只有信耶穌的人是神的兒子呢？

講「神是普世人類的父」這種道理的人說，耶穌講道的時候多次說，「你們的父，」「你們的天父，」「你們在天上的父，」他教訓人祈禱的時候要說，「我們在天上的父。」這豈不是清清楚楚的告訴我們說，神是普世人類的父麼？

我不知道講這種道理的人有沒有將聖經從頭到尾念過一遍。一個人縱然未曾將全部聖經從頭到尾讀過一遍，只要他熟讀過四福音，也不至弄出這樣大的錯誤來。「你們的父，」「你們的天父，」「你們在天上的父，」

這些名稱是耶穌對甚麼人講的？我們若詳細查考聖經，便可以知道只有他對他的門徒講道的時候纔提到這些名稱。他沒有一次對不信的人說，「你們的天父。」——「你們在天上的父。」容我們將主耶穌所說的話引證出來查看一下：

「你們的光也當這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為，便將榮耀歸給你們在天上的父。」——太五章十六節。

「只是我告訴你們，要愛你們的仇敵，爲那逼迫你們的禱告；這樣就可以作你們天父的兒子；因爲他叫日頭照好人，也照歹人，降雨給義人也給不義的人……所以你們要完全，像你們的天父完全一樣。」——太五章四十四至四十八節。

普世人類都是神的兒子麼？

普世人類都是神的兒子麼？

四

「你們要小心，不可將善事行在人的面前，故意叫他們看見。若是這樣，就不能得你們天父的賞賜了……要叫你施捨的事行在暗中；你父在暗中察看，必然報答你。」——太六章一至四節。

「你們禱告不可像外邦人用許多重複話；他們以為話多了必蒙垂聽，你們不可效法他們；因為你們沒有祈求以先，你們所需用的你們的父早已知道了，所以你們禱告要這樣說：我們在天的父，願人都尊你的名為聖……你們饒恕人的過犯，你們的天父也必饒恕你們的過犯，你們不饒恕人的過犯，你們的天父也必不饒恕你們的過犯。」——太六章七至十五節。

「你禁食的時候，要梳頭洗臉，不叫人看出你禁食來，只叫你暗中的父看見；你父在暗中察看，必然報答你。」——太六章十七、十八節。

「你們看那天上的飛鳥，也不種，也不收，也不積蓄在倉裏；你們的父尚且養活牠們，你們不比飛鳥貴重得多麼？」——太六章二十六節。

「所以不要憂慮說，喫甚麼？喝甚麼？穿甚麼？這都是外邦人所求的；你們需用的這一切東西，你們的天父是知道的。」——太六章三十一、三十二節。

「你們雖然不好，尚且知道拿好東西給兒女，何況你們在天上的父豈不更把好東西給求他的人麼？」——太七章十一節。

在上面所引的這幾段經文裏，多次記載主耶穌說，「你們的父，」——你們的天父，「你們在天上的父，」——這幾個名稱，但我們務要弄清楚，這些話都是主耶穌對門徒說的，並不是對衆人說的。馬太福音第五章起首的幾句，明明告訴我們說，「耶穌看見這許多的人，就上了山，既已坐下，門徒到他跟

前來，他就開口教訓他們。說……」登山寶訓是主給他的門徒的教訓，不是主對不信的人講的道。不信的人不能領受登山寶訓。不用說他們不能遵行，他們連明白也不能明白。主耶穌對不信的人講福音，招呼他們悔改；惟獨對已經悔改的人纔講這些高深的教訓。神實在是父，但他是信耶穌的人的父，卻不是普世人類的父。容我們再看主耶穌的話：

「並且你們要爲我的緣故，被送到諸侯君王面前，對他們和外邦人作見證。你們被交的時候，不要思慮怎樣說話，或說甚麼話；到那時候必賜給你們當說的話，因爲不是你們自己說的，乃是你們父的靈在你們裏頭說的。」  
——太十章十八至二十節。

「兩個麻雀不是賣一分銀子麼？若是你們的父不許，一個也不能掉在

地上。」——太十章二十九節。

在這兩段話中，主耶穌也稱神爲「你們的父」，但我們清楚知道馬太福音第十章的話都是主耶穌差十二個門徒出去傳道的時候對他們說的。這些話與世人是毫無關係的。

「你們在天上的父也是這樣不願意這小子裏失喪一個。」——太十八章十四節。

在這一段話裏，主耶穌又提到「你們在天上的父」。但這一段話也是對門徒說的。我們從本章第一節念起，便曉得主耶穌講這一大段教訓就是由於門徒進前來，問耶穌說天國裏誰是最大的。因此耶穌一便叫一個小孩子來，使他站在他們當中，「教訓他們這些話」。

普世人類都是神的兒子麼？



「但你們不要受拉比的稱呼：因為只有一位是你們的夫子，你們都是弟兄，也不要稱呼地上的人爲父：因為只有一位是你們的父，就是在天上的父。」——太二十三章八、九節。

這一段話是主耶穌對衆人和門徒講的。（見本章一節）但主耶穌在這裏所說的「你們」仍是指着門徒說的。他講這一段話是教訓他的門徒，不過與衆人也有益處，所以他便對兩種人講。我們現在也常有這種經驗：許多時候我們對已經信主的人講道，但有未信主的人在那裏，我們不妨就對兩種人講。但講道中有許多名稱和意思是只能應用於信主的人，不能應用於不信的人的。但如果聽道的人都是不信的人，沒有信主的人在那裏，我們便不能用這些名稱和意思了。我講道的時候稱信徒爲主裏的弟兄姊妹，有

時我明知在一個聚會裏有許多信主的人，也有一些不信的人，我仍稱呼會衆爲主裏的弟兄姊妹。但你不能說我這樣稱呼是把那些不信的人也包括在其中，決不是的。不過如果沒有信主的人在那個會中，我就斷不能這樣稱呼了。主耶穌講這一段話的時候雖然有衆人在那裏，但門徒也在那裏，如果門徒不在那裏，他就決不這樣說了。假若你不服我的話，請你在四福音中所記載主耶穌專對不信的人所講的話中爲我找出一你們的天父——你們在天上的父——這一類的稱呼來。

除去以上所引證主耶穌的話以外，還有兩段主耶穌所講的話也需要看一看。至於上文所引馬太福音中的話重見於別卷福音裏的，因爲節省時間我們便不再引證了。

普世人類都是神的兒子麼？

普世人類都是神的兒子麼？

一〇

「你們這小羣，不要懼怕；因為你們的父樂意把國賜給你們。」——路十  
二章三十二節。

這一段話也是專對門徒說的，本章第二十二節明明記載着說：「耶穌又對門徒說……」他稱門徒爲小羣，因爲真實信主愛主的人在世界中真是佔極小的數目。

主耶穌復活以後對馬利亞顯現，告訴她說：「你往我弟兄那裏去，告訴他們說，我要升上去見我的父，也是你們的父，見我的神，也是你們的神。」——約二十章十七節。「我的父就是你們的父，我的神就是你們的神。」這話也是主耶穌專對門徒說的，這是有目共觀不用解釋的了。

看過以上的各段經文，便曉得主耶穌所說「你們的父」——「你們的天

父。」「你們在天上的父。」都是對門徒說的。在四福音中記載耶穌對不信的猶太人或外邦人，以及試探他要找他的話柄的法利賽人、文士、撒都該人所講的話有許多處。你能不能從那些話裏找出「你們的父」——「你們的天父」——「你們在天上的父」——這幾個名詞中的任何一個來呢？在約翰福音中記載耶穌與不信的猶太人講話有許多次提到「父」，但這並不是說他們的父，乃是說他自己的父，所以他屢次說「父」也屢次說「子」，更有多次說「我的父」。

我是說耶穌從來未曾對不信的人說過「你們的父」麼？不是的。他也曾對他們說過這個名稱。他有一次對他們說：「我所說的是在我父那裏看見的；你們所行的是在你們的父那裏聽見的。」——約八章三十八節。「你

們是行你們的父所行的事。」——約八章四十一節。不過我們必須認清耶穌對那些不信的人所說的「你們的父」並不是他對他的門徒所說的那位「父」。他往下明明說出來，「你們是出於你們的父魔鬼，你們父的私慾，你們偏要行。他從起初是殺人的，不守真理，因他心裏沒有真理。他說謊是出於自己，因他本來是說謊的，也是說謊的人的父。」——約八章四十四節。讀過這些段經文，我們便看出來耶穌不但未曾說神是普世人類的父，而且他明說那些不信的，說謊的，殺人的，乃是魔鬼的兒子；魔鬼是他們的父。我不知道那些講「神是普世人類的父」那種道理的人根據甚麼敢說耶穌講過神是普世人類的父，普世人類都是神的兒子。

耶穌自己所揀選所教導的使徒明白耶穌所講的道理總不能比

我們所明白的還少罷。他們對這問題說過甚麼話呢？他們有沒有講過神是普世人類的父，普世人類都是神的兒子呢？不錯，他們沒有受過現代的神學教育，他們未曾得過神學士的學位，他們更未讀過現代許多神學家所讀過的心理學，社會學，教牧學，宣道法。雖然如此，我信他們明白主耶穌的心和他所講的一切屬天的真理，卻決不能比現代的這些神學家，主教，會長，牧師所明白的更少。容我們聽他們怎樣爲我們解釋這個問題：

「他在世界，世界也是藉着他造的，世界卻不認識他。他到自己的地方來，自己的人倒不接待他。凡接待他的就是信他名的人，他就賜給他們權柄作神的孩子。」——約一章十至十二節（孩子中文譯本作兒女，不甚妥當。）

「所以你們因信基督耶穌都是神的兒子。」——加三章二十六節。

普世人類都是神的兒子麼？

以上兩段經文是主耶穌親自召選親自造就的兩位使徒——約翰與保羅——所講的真理。這兩段話將「神是普世人類的父，普世人類都是神的兒子」這種錯誤的道理打得粉碎。人既然需要接待耶穌，信他的名，方能得着權柄作神的孩子，可見他們本來不是神的孩子了。我不用求任何人給我權柄，使我作我父親的兒子。我本來是他的兒子，我是他所生的。如果普世人類都是神的兒子，我們就不必信耶穌，從他領受權柄作神的孩子了。不是的，普世人類並不是神的兒子。無論誰要作神的兒子，都必須信基督。惟有信基督的人是神的兒子。這是主耶穌所講的教訓，這也是使徒所證明的真理。

是的，這是很合理的。聖經清楚指示我們人必須信耶穌方能得重生。這步要道在我所寫的重生一書中已經詳細的講過了。惟獨得了重生的人纔

是神所生的，纔與神發生父子的關係。不信耶穌的人既未曾被神生過，怎能稱爲神的兒子呢？

或有人說，人不都是神所造的麼？人既都是神所造的，怎能說他們不是神的兒子呢？我要問發這個問題的人說，人類被神所造就能證明他們是神的兒子麼？牛是神所造的，牛是神的兒子麼？馬是神所造的，馬是神的兒子麼？在世界上海所造的活物多得不可勝數，走獸，飛禽，昆蟲，水族，這些都是神所造的，你信牠們都是神的兒子麼？因爲人是神造的就說他們是神的兒子，這個理由充足不充足呢？

或有人說，你怎麼把人和其他動物同列呢？人不是高於其他動物麼？人不是神照自己的形像造的麼？我要回答說，我敬畏神，我萬不敢將人與其他



動物同列。神未曾照自己的形像造其他動物，但他照自己的形像造了人。人比其他動物高尚許多。神也將全世上的萬物交給人管理享受。雖然如此，人究竟是神造的，卻不是神生的，所以你還沒有權柄稱他們爲神的兒子。

也許有人要引路加福音三章二十八節的話問我說，這一節裏不是明說「亞當是神的兒子」麼？很好，我們必須討論一下這節經文的意思。路加三章二十三至三十八節這一段經文，在中文的譯本裏加上許多原文所沒有的字。如果我們照原文所寫，一個字不加念下去，應當念作：「耶穌起始，年紀約有三十歲，依人看來，他是約瑟的兒子，希里的，瑪塔的，利未的，麥基的，雅拿的，約瑟的，瑪他提亞的，亞摩斯的，拿鴻的，以斯利的，……以挪士的，塞特的，亞當的，神的。」英文的校正譯本 Revised Version 在每個人名下

加上「兒子」一個字，照英文的校正譯本應當念作：「耶穌起始教導人，年紀約有三十歲，依人看來，他是約瑟的兒子，希里的兒子，瑪塔的儿子，利未的兒子，麥基的兒子，雅拿的兒子，約瑟的兒子，瑪他提亞的兒子，亞摩斯的兒子，拿鴻的兒子，以斯利的兒子……以挪士的兒子，塞特的兒子，亞當的兒子，神的兒子。」原文「兒子」這個字可作兒子解，也可作後裔子孫解。馬太福音一章一節照原文也可以讀作「亞伯拉罕的兒子，大衛的兒子，耶穌基督的家譜。」但中文卻譯作「亞伯拉罕的後裔，大衛的子孫，耶穌基督的家譜。」路加在路加福音第三章二十三至三十八節所告訴我們的乃是說，依人看來，耶穌是約瑟的兒子，再向上推，他是希里的後裔，瑪塔的後裔，利未的後裔，麥基的後裔……以挪士的後裔，塞特的後裔，亞當的後裔，神的後裔。

普世人類都是神的兒子麼？

的後裔換一個說法，他的意思是說，依人看來，耶穌是從約瑟出來的，再往上推，他是從希里出來的，從瑪塔出來的，從利未出來的，從麥基出來的，……  
……從挪士出來的，從塞特出來的，從亞當出來的，從神出來的，在事實上耶穌是由童女馬利亞生的，他沒有屬肉體的父親，我們不能按着世人的常軌追述他的譜系，不過路加要讀他的福音的人知道耶穌的來原，所以一方面他在他的福音第一章裏清楚告訴我們說耶穌是由童女馬利亞生的，又一方面他也照着人的看法敘述出來自耶穌往上的每一代人都是誰；及至敘述到亞當，再往上沒有別人了，所以他最後敘述到神，便結束了耶穌的譜系。全部聖經沒有一段說到亞當是神的兒子，路加也沒有這樣說。不幸英文的舊譯本 Authorized Version 和中文的譯本都在這一段經文的每一句

裏加上了原文所沒有的字，以致每一句的意思全然改變了。其他各句意思改變了，還沒有很大的關係。惟獨末一句改變了，竟使許多人弄錯以爲亞當是神的兒子。其實原文那裏有一亞當是神的兒子。這一句話呢！

還有一段經文也常是被人誤解，拿來證明「人都是神的兒子」的道理；這一段經文就是保羅在雅典對雅典人講道的時候說的幾句話。他說：「創造宇宙和其中萬物的神既是天地的主，就不住人手所造的殿；也不用人服事，好像缺少甚麼，自己倒將生命氣息萬物賜給萬人；他從一本造出萬族的人，住在全地上，並且豫先定準他們的年限，和所住的疆界；要叫他們尋求神，或者可以揣摩而得，其實他離我們各人不遠；我們生活動作存留都在乎他；就如你們作詩的有人說，我們也是他所生的。我們既是神所生的，

普世人類都是神的兒子麼？

就不當以爲神的神性像人用手藝心思所彫刻的金、銀、石。——徒十七章二十四至二十九節。

誤解這段經文的人說，這裏保羅不是明明的說「我們是神所生的」麼？不是的。保羅絲毫沒有這個意思。在他的書信裏他證明人是神造的。——並且男人不是爲女人造的，女人乃是爲男人造的。——林前十一章九節。就在他對雅典人所講的這段話裏他也明明說，神「從一本造出萬族的人。」在他的書信裏他又清楚講明惟獨信基督的人是神的兒子。保羅的信仰和他所講的道不像現在許多講道的人那樣自相矛盾。在這一段話裏保羅是引用希臘詩人的話證明希臘人拜偶像的錯誤。他說，「就如你們作詩的有人說，我們也是他所生的。我們既是神所生的，就不當以爲神的神性像人用手

鑿心思所雕刻的金銀石。」注意「我們也是他所生的」這一句話不是保羅講的道，乃是希臘詩人所說的。希臘人是崇拜假神的，我們不能以他們的話作準則。不過他們所說的這一句話裏也有幾分真理，就是他們承認人是從一位神出來的。保羅的意思是對雅典人說，「你們中間作詩的也承認人是從一位神出來的；既是這樣，你們怎麼還用金銀石等類的材料去製造神呢？不用說別的，只拿你們中間詩人所說的話就足能證明你們拜人手所造的神是不合理的。」若是我們清楚明白這一段話的意思，就必定不會再有甚麼誤解了。

或有人說，神對人類的愛心是那樣的深厚，他創造他們，養育他們，爲他們豫備一切需用的好處，賜極大的恩惠與他們，甚至將他的獨生子賜給他們，

普世人類都是神的兒子麼？

爲要拯救他們，使他們出死入生，這豈不足證明他是他們的父，他們是他的兒子麼？我要回答說，這絲毫不能證明神是普世人類的父，他們都是他的兒子。你以爲神這樣愛世人就是因爲他們是他的兒子麼？如果這樣，神的愛與我們的愛不過都是一樣了。我們都是愛自己的兒子，爲他們豫備一切的好處，爲他們作極大的犧牲。如果神這樣愛我們，就是因爲我們是他的兒子，那樣他的愛有甚麼超過我們的地方呢？不，他的愛超過我們的愛，而且遠超過不知道幾千百倍，我們只能愛兒子，但他卻愛仇敵；愛那些被他所創造，所撫育，非但不知道報恩，反倒恨惡他，辱罵他，攻擊他，抵擋他的那些人類。我們以爲神愛世人，是因爲他們是他的兒子，所以愛他們麼？不是這樣。他愛世人，不是因爲他們是他的兒子，乃是因爲他們是他的仇敵。一因爲我們作仇敵的

時候，且藉着神兒子的死得與神和好。既已和好，就更要因他的生得救了。——羅五章十節。我們只愛自己的兒子，神卻愛仇敵，甚至將他的獨生子爲他們捨了，好叫他們得生命。這就是神的愛奇妙偉大的地方。

誰能找出聖經中有甚麼話證明神是普世人類的父，普世的人都是神的兒子呢？不能，絕對不能。全部聖經從頭到尾沒有這種道理。聖經中只說無論甚麼人信神並他的兒子基督耶穌，神便藉着他的靈和他的道重生他們，他們既被神所生，便成爲神的兒子了。（自然這裏所說的乃是一種屬靈的生育。）

「他按自己的旨意用真道生了我們，叫我們在他所造的萬物中好像初熟的果子。」——雅一章十八節。

普世人類都是神的兒子麼？



「你們蒙了重生，不是由於能壞的種子，乃是由於不能壞的種子，是藉着神生活常存的道。」——彼前一章二十三節。

「凡信耶穌是基督的，都是從神而生；凡愛生他的神的，也必愛從神生的。」——約壹五章一節。

「凡接待他的，就是信他名的人，他就賜給他們權柄，作神的孩子；這等人不是從血氣生的，不是從情慾生的，也不是從人意生的，乃是從神生的。」——約一章十二、十三節。

「所以你們因信基督耶穌都是神的兒子。」——加三章二十六節。

真是希奇！聖經中明明告訴我們，惟獨信基督的人纔是神的兒子，怎麼許多人竟會講出普世人類都是神的兒子的道理來？他們不只這樣講，還說

這是耶穌所發明的真理，所講論的教訓。這是何等可怕的一段假見證！這一個更希奇的，就是許多人這樣講，更多的人也就這樣信。他們一點不加查考，不加思索，生吞硬嚥的將這種錯誤的道理喫下去，好像聖經中真有這種道理似的。『一點麵酵能使全團都發起來。』錯誤的教訓真是可怕啊！

這種錯誤的道理所產生的結果是甚麼呢？在不信的人一方面以為悔改不悔改，信基督不信基督，都是無關緊要的。無論如何，世人都是神的兒子，不會有災禍，不會有審判，不會被定罪。因此他們便不想急速悔改，投靠基督，求他拯救。在信的人一方面以為世人既都是神的兒子，都是一家的人，便不再存着一種戰兢謹慎的心與世人分別，以致凡事效法世界的樣子，與不信的人同流合污，墮落到極可憐的地步。在傳道的人一方面如果信這種道理，

便不再有可傳的信息。世人既都是神的兒子，我們還叫他們作甚麼呢？不需要悔改信主，不需要重生，不需要接受救恩，更不需要逃避將來的忿怒。最多不過勸他們勉勵作好人，大家彼此相愛罷了。請問這種錯誤的道理是不是使許多人受欺騙遭損害呢？

世人都是神的仇敵，他們若不悔改信基督，絕對沒有別的方法進到神的面前作他的兒子。幫助不信的人作好人，卻不領他們信靠基督，最好的效果不過幫助他們作比較好一點的仇敵罷了。但仇敵還是仇敵。爲甚麼我們不傳社會福音呢？爲甚麼我們不提倡改造社會提高人格呢？爲甚麼我們只傳釘十字架的基督，招呼人悔改信他呢？我們所以這樣作，就是因爲只有藉着信靠基督，人方能得重生，方能作神的兒子。我們如果不想救人就不必說

了。若是想救人，除了將釘十字架的基督介紹給人，招呼他們悔改信他以外，是絕對沒有其他方法的主耶穌自己的話告訴我們說：「我就是道路真理生命，若不藉着我，沒有人能到父那裏去。」——約十四章六節。彼得爲他所作的見證說：「除他以外，別無拯救，因爲在天下人間沒有賜下別的名，我們可以靠着得救。」——徒四章十二節。保羅對信徒說：「你們從前遠離神的人，如今卻在基督耶穌裏，靠着他的血，已經得親近了。」——弗二章十三節。是的，罪人能得赦免，被稱爲義，神的仇敵能成爲神的兒子，死人能得永生，就是藉着基督的救贖和他們的信。此外再沒有別的方法能成就這些事。

世上的人無論有多少，都不能出乎這兩大類以外——神的兒子和神的仇敵。本來只有一類，都是神的仇敵，但現在因着神的慈愛和基督的救贖，神

爲他的仇敵開了廣大施恩的門，叫他們因信得蒙重生，作他的兒子。有許多  
人已經因信作了神的兒子，所以現在有了兩類。在這兩個地位中間並沒有  
中立的地帶。一個人如果不是神的兒子，就一定是神的仇敵。神有這樣大的  
恩惠加給他的仇敵，他們若仍舊抗拒不肯接受，我真不能不爲他們懼怕了。

閱者，你已經真實悔改信了耶穌麼？如果你能毫不自欺的回答說「是」，  
那樣你就當知道你已經因信得了救恩，作了神的兒子。你不要再疑惑這件  
事。只要堅持你的信心，從此以後作神順命的兒子，聖潔的兒子，在神的家中  
事奉他。不要再違逆神的命令，辜負他的深恩厚愛。一既然蒙召，行事爲人就  
當與蒙召的恩相稱。」我們在天上的父有各樣豐盛的恩賜要加給我們，天  
上還有永存的基業爲我們存留。我們在一件事上再不要效法這與神爲敵

的世界，更不可與世界携手，與世人同流合污。要記得經上的教訓說，「你們既作順命的孩子，就不要效法從前蒙昧無知的時候那放縱私慾的樣子；那召你們的既是聖潔，你們在一切所行的事上也要聖潔；因為經上記着說，你們要聖潔，因為我是聖潔的。」——彼前一章十四至十六節。又當記得經上的教訓說，「你看父賜給我們是何等的慈愛，使我們得稱為神的孩子；我們也真是他的孩子。世人所以不認識我們，是因未曾認識他。親愛的啊，我們現在是神的孩子，將來如何還未顯明。但我們知道主若顯現我們必要像他；因為必得見他的真體。凡向他有這指望的，就潔淨自己，像他潔淨一樣。」——約壹三章一至三節。

閱者中間有人還未曾真實悔改信主麼？我現在切切勸你，不要再忽略

普世人類都是神的兒子麼？

普世人類都是神的兒子麼？

三〇

這樣大的救恩，你本來是當被神所棄絕的人。（我從前也是。）神不但不棄絕你，反爲你開這樣大的恩門，你若仍然硬心拒絕，請問你怎能逃脫神的震怒呢？悔改信主罷！「看哪，現在正是悅納的時候，現在正是拯救的日子。」我切切希望你因着讀這一篇文字便認識了你自己本來的地位，並且立刻投靠主耶穌，好使你從此以後不再作神的仇敵；卻作神順命的兒子，在世上與衆聖徒一同事奉神，將來也必與衆聖徒一同「在父的國裏發出光來，像太陽一樣。」——太十三章四十三節。

一九三四，一一，一三，梧州。

# ARE ALL MEN SONS OF GOD ?

BY  
WANG MING TAO

PUBLISHED BY  
THE SPIRITUAL FOOD QUARTERLY  
29 KAN YÜ HUTUNG  
PEIPING

*Price 5 cents each, Postpaid*

普世人類都是神的兒子麼？

一九三六年三月初版

每冊價銀五分

郵費在內

著作者 王 明 道

印行者 靈 食 季 刊 社

發行者 靈 食 季 刊 社  
北平甘雨胡同二十九號



